

99 Postigli smo kvalitetan dogovor i vjerujem da će se ubuduće ubrzati rješavanje svega što je do sada išlo sporo – **Gari Cappelli**

otoci

KONAČNO STARTALA REKONSTRUKCIJA PALAČE KVARNER U MALOM LOŠINJU I NJENA PRENAMJENA U »DOM« ZA ANTIČKU STATUU

Počeli radovi na Muzeju Apoksiomena

MALI LOŠINJ » GP Radnik počeo je s radovima na rekonstrukciji Palače Kvarner i njenoj prenamjeni u Muzej Apoksiomena. Ugovor o radovima vrijedan 12,5 milijuna kuna nedavno su potpisali gradonačelnik Gari Cappelli, u ime investitora Grada Malog Lošinja i predsjednik uprave Radnika Mirko Habijanec u ime izvođača. Rok dovršetka radova je 15



Prva faza preobrazbe Palače Kvarner u Muzej Apoksiomena

mjeseci. Paralelno s izvođenjem građevinskih radova započele su i pripreme vezane uz dokumentaciju za osnivanje zajedničke ustanove Ministarstva kulture i Grada Malog Lošinja, koja će voditi sve poslove budućeg Muzeja Apoksiomena. Kreću i pripreme za muzejski postav. Bude li sve po planu, dogodine bi brončana statua stara više

od dvije tisuće godina konačno trebala u reprezentativnom izdanju biti izložena javnosti i postati jedan od značajnih motiva dolaska turista na Lošinj.

Inače, na jesen će Apoksiomen biti izložen u Louvreu, a kako će biti postavljen na jednom od najfrekventnijih punktova pariškog muzeja, očekuje se da će ga vidjeti i do tri milijuna posjetitelja. (I. C. M.)



TRESLA SE BRDA, RODIO SE MIŠ SASTANAK ČELNIKA ŽUPANIJE, MALOG LOŠINJA I CRESA PROTEKAO IDILIČNO

Županija i Grad Mali Lošinj zakopali ratnu sjekiru

Gradonačelnik Gari Cappelli, koji je dan prije iznio mnoge kritike na račun Županije, jučer je iskazao pravo oduševljenje, dok je Vujić naglasio da nema disonantnih tonova, ali ima puno neriješenih problema



Press konferencija nakon sastanka župana sa suradnicima i otočnim čelnicima

Ira CUPAČ MARKOVIĆ

VELI LOŠINJ » Zadovoljan sam susretom, nemamo disonantnih tonova, ali ima puno neriješenih problema koji se, kad ima dobre volje, riješe. Ne smijemo dozvoliti da problemi ovladaju nama, a nećemo ih ni rješavati putem medija. Razgovarali smo o novom Prostornom planu Županije, zdravstve-

noj zaštiti, turizmu i sigurnosti u turizmu, a na prijedlog lošinjskog gradonačelnika teme su proširene i na socijalnu skrb i izlov alohtone divljači.

Oduševljeni Cappelli

Kroz razgovor želimo konstatirati probleme i utvrditi načine njihovog rješavanja. Zajednički ćemo rješavati zajednički,

cilj su zadovoljni građani, koji su korisnici naših usluga, a mi smo privilegirani jer smo od njih izabrani i možemo utjecati na rješavanje problema, kazao je župan Vidoje Vujić, na press konferenciji između radnog sastanka i radionice, održanih jučer u Lječilištu Veli Lošinj, a na kojima su sudjelovali predstavnici Primorsko-goranske županije te lokalnih samouprava Cres i Malog Lošinja, predvodni gradonačelnici.

Lošinjski gradonačelnik Gari Cappelli, koji je dan prije ovog sastanka na sjednici Gradskog vijeća iznio mnoge kritike na račun Županije, jučer je na presici imao posve drugačiji ton i iskazao pravo oduševljenje novim županom te je zahvalio na izvrštenju tema koje je predložio za raspravu, a među ostalim je naveo:

– Drago mi je da je dr. Vu-

jić rekao da probleme ne treba pod tepih, a zapamtio sam i njegovu rečenicu sa sastanka da se investitorima treba pokloniti. Danas smo postigli kvalitetan dogovor i vjerujem da će se ubuduće ubrzati rješavanje svega što je do sada išlo sporo, rekao je Cappelli.

Slijede novi kriteriji

Gradonačelnik Kristijan Jurjako je naglasio da je suradnja Grada Cres i Županije jako dobra, pohvalio je što se ovakav zajednički sastanak održao jer je puno zajedničkih tema, a bez razgovora nema dogovora, zaključio je Jurjako te iskazao nadu da će ovakvih susreta

Bačeno »samo« 350.000 kuna

Na pitanje vezano za Lječilište i odlaganje realizacije javno privatnog partnerstva, župan Vujić je rekao da se ide u obnovu po modelu kako je to učinjeno u opatijskoj Thalassoterapiji, naveo je da je Lječilište Veli Lošinj samoodrživ projekt te da on nije sklon projektima u ladicama, nego realizaciji. Na naše pitanje koliko je do sada novca uloženo u pripremu javno privatnog partnerstva, kazao je oko 350 tisuća kuna, da li je to bačen novac poreznih obveznika, pitali smo, a župan Vujić je odgovorio, da je jedini!

ubuduće biti više.

Kako je dan ranije na vijeću Cappelli kao velik problem izdvojio to što Grad Mali Lošinj nema svoj predstavnik u upravnim vijećima i da će se za to založiti te da nije kriv za ranije uspostavljene kriterije.

pitali smo župana što o tom misli. On je kazao da je pristaša toga da predstavnici lokalnih samouprava budu u upravnim vijećima i da će se za to založiti te da nije kriv za ranije uspostavljene kriterije.



Hoće li se lošinjski problemi sada pomaknuti s mrtve točke

VIJESTI

KREĆE REKONSTRUKCIJA CESTE KOD OSORA

MALI LOŠINJ » Aktualni sat Gradskog vijeća Malog Lošinja donio je dobre vijesti po pitanju otočne magistrale. Na pitanje što je u najavljenom



dionica ceste Pržić – Batajna koja je u zoni administrativne uprave Grada Cres – najavila je Jović, dodavši kako je Grad Mali Lošinj pomogao u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa za taj dio ceste. (I. C. M.)

VRTIČKI SAJAM RABLJENE DJEČJE ODJEĆE I OBUĆE

CRES » Djeca odjeću brzo prerastu, a cijene robe, kao i ostali dječjih potrepština nisu nimalo povoljne. Pa kako bi u ova recesijska vremena pomogli djeci i roditeljima, u creskom Dječjem vrtiću Girice ove subote prvi će put organizirati »Sajam rabljene odjeće, obuće i dječje opreme«. Organizaciju je potaklo roditeljsko vijeće, i to upravo ponukani krizom, ali i činjenicom da većina njih kod kuće ima veliku »rezervu« odjeće, igraćaka i dječje opreme, koju više ne trebaju, a žao im je baciti, jer je većina posve upotrebljiva i mogla bi itekako dobro doći novim naraštajima klinaca. Sajam će se održati u subotu, 3. ožujka, od 10 do 16 sati, a roba će se primati u petak od 15 do 17 sati. Iz vrtića mole da odjeća, obuća i oprema koju se donesi bude u dobrom stanju, odnosno onakva kakvu bi i sami odabrali za svoje dijete. Primat će se samo veličine za djecu jasličke i vrtićke dobi. Robu i opremu koja ostane nakon sajma, Vrtić će donirati Caritasu ili nekom od domova za nezbrinutu djecu, ovisno o potrebama. Ulaz na sajam će se naplaćivati 20 kuna, a sakupljeni iznos bit će upotrijebljen za nabavu likovnog materijala za vrtićke aktivnosti djece. (I. C. M.)

RAPSKI OSNOVCI NA LIČKOM SNIJEGU

RAB » Rapski osnovci članovi eko-etno grupe »Plavi planet«, koja djeluje pri OŠ Ivana Rabljanina, zajedno s voditeljima Jasnom Vidas Vidović i Žarkom Vidasom, posjetili su Gospić i Muzej Like, gdje su se upoznali s



povijesnim značajkama prostora Like i šire, te posjetili Ličku kuću gdje su vidjeli kako su živjeli Ličani, potpuno u skladu s prirodom. Budući da je ovogodišnje snježno »ludilo« zaobišlo u velikom luku otok Rab, eko-etnovci su jedva dočekali grudanje i sanjkanje na Baškim Oštarijama. Bilo je tu snjegoviča, kotrljanja i zatrpavanja u snijegu, pa su tako i mali Rabljanini na najbolji način osjetili posljedice ovogodišnjeg snijega koji je zatrpao cijelu Hrvatsku. (R. J.)